
Naciones Unidas 
ASAMBLEA 
GENERAL 
DECIMOSEXTO PERIODO DE SESIONES 

Documentos Oficiales 

1007a. 
SESIÓN PLENARIA 

(Sesión de apertura) 
Martes 19 de septiembre de 1961, 

a las 15,21 horas 

N U E V A Y O R K 

SUMARIO 
Página 

Tema 1 del programa: 
Apertura del período de sesiones por el jefe 

de la delegación de Irlanda 1 
Tema 2 del programa: 

Minuto de silencio dedicado a la oración o a 
la meditación 1 

Homenaje a la memoria del Sr. Dag Ham-
marskjold, Secretario General de las Naciones 
Unidas, y de otros funcionarios de la Organi-
zación 1 

Presidente provisional: 
Sr. Frederick H. BOLAND (Irlanda). 

TEMA 1 DEL PROGRAMA 
Apertura del período de sesiones por el jefe déla delegación 

de Irlanda 
1. El PRESIDENTE PROVISIONAL (traducido del 
inglés): Declaro abierto el decimosexto período or-
dinario de sesiones de la Asamblea General. 

TEMA 2 DEL PROGRAMA 
Minuto de silencio dedicado a la oración o a la meditación 

2. El PRESIDENTE PROVISIONAL (traducido del 
inglés): Invito a los representantes a ponerse de pie 
y a observar un minuto de silencio dedicado a la 
oración o a la meditación. 

Los representantes, de pie, guardan un minuto de 
silencio. 

Homenaje a la memoria del Sr. Dag Hammarskjold, Secretario 
General de las Naciones Unidas, y de otros funcionarios 
de la Organización 

3. El PRESIDENTE PROVISIONAL (traducido del 
inglés): El decimosexto período ordinario de s e s i o -
nes de la Asamblea General se reúne hoy con p r o -
fundo sentimiento y pesar a la sombra de una terr ible 
tragedia, que se extiende mucho más allá de -las 
paredes de esta Sala entre millones de hombres y 
mujeres del mundo entero. 

4. No es éste el momento para hablar de las p é r d i -
das que hemos sufrido, ni de relatar las grandes 
virtudes y condiciones que granjearon a los fallecidos 
el respeto y la admiración de todos. Para ello habrá 
oportunidad más adelante. Ahora, únicamente les 
propongo que, como homenaje a la memoria del fa -
llecido Secretario General y de los esforzados fun-
cionarios de las Naciones Unidas que murieron con 
él, asf como también en señal de nuestra profunda 
condolencia para sus familiares y parientes, nos 
pongamos de pie para guardar un minuto de silencio, 
a continuación del cual se levantará la sesión hasta 
las 10.30 horas de mañana. 

Los representantes, de pie, guardan un minuto de 
silenoio. 

Se levanta la sesión a las 15.25 horas. 

El texto impreso de los documentos oficiales de la Asamblea General 
se publica en fascículos. A cada una de las sesiones de los diferentes 
órganos corresponde un fascículo separado. La numeración de las páginas 
es continua dentro de cada serle, a fin de que se puedan reunir los 
fascículos en tomos correspondientes a cada órgano y a cada período de 
sesiones, Al final del período de sesiones se publicará, para cada serie, 
un fascículo preliminar que comprenderá el índice, la lista de miembros 
de las delegaciones, el programa y cualquier otra información pertinente. 

Una vez clausurado el período de sesiones, se pondrán en renta al 
público series completas de fascículos debidamente ordenados. 
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